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Za: 

 SENAT INTERNACIONALNOG UNIVERZITETA TRAVNIK U TRAVNIKU 

  

 

 
Predmet: Analiza uspjeha konferencija i savjetovanja na  

       Ekonomskom fakultetu Travnik  za 2021. godinu 
 
 
 
Poštovani, 
 
Shodno Procedurama za organizovanje naučnih konferencija/savjetovanja i naučno-stručnih 
skupova dostavljam izvještaj pod nazivom Analiza uspjeha konferencija i savjetovanja na 
Ekonomskom fakultetu Travnik za 2021. godinu.  
 
Elektronska verzija izvještaja podesna je Senatu IUT. 
 

 
 
 

                                                                                  Prorektor za Naučno-istraživački rad 
                                                                                     

                                                                                      Prof. dr. sc. Božidarka Arsenović 
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Uvod 
 

Internacionalni univerzitet Travnik svake godine tradicionalno organizuje jednu  
konferenciju i jedno savjetovanje. I u 2021. godini organizovne su 2 međunarodne 
konferencije i 1 međunarodno savajetovanje: 
 

- XXI  Međunarodna online konferencije pod nazivom  „UTJECAJ PANDEMIJE 
COVID 19 GLOBALIZACIJU I SVJETSKE EKONOMSKE/PRAVNE/MEDIJSKE 
TOKOVE SA OSVRTOM NA ZEMLJE ZAPADNOG BALKANA“ u organizaciji 
Internacionalnog univerziteta Travnik u Travniku, odnosno Ekonomskog, 
Pravnog fakulteta i Fakulteta za medije i komunikacije u saradnji sa akademskim 
partnerima Univerzitet Donja Gorica, CRNA GORA i Univerzitet „Majka Tereza“ 
Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija, održane 26. i 27. 03. 2021. godine. 
Osnovni cilj Konferencije je razmatranje veoma aktuelne problematike koja je 
poprimila globalne razmjere, a odnosi se na uticaj pandemije COVID19 na 
globalizaciju i svjetske ekonomske tokove. Važno je da se razmijene 
naučnoistraživačka i praktična saznanja i iskustva, te  uoče i razmatraju problemi 
koji su uzrokovani pandemijom u cijelom svijetu. Cilj je ponuditi inovativna 
rješenja za izlazak iz krize sa kojom se suočavaju sve zemlje svijeta. 

- 22. Međunarodno savjetovanje „TEHNIČKO-TEHNOLOŠKE PRILAGODBE 
IZAZOVIMA SAOBRAĆAJA, EKOLOGIJE, INFORMACIONIH TEHNOLOGIJA I 
LOGISTIKE U OKOLNOSTIMA PANDEMIJE COVID-19“, koju organizuje 
Internacionalni univerzitet Travnik u Travniku, Saobraćajni fakultet Travnik, 
Ekološki fakultet Travnik, Fakultet informacionih tehnologija Travnik, Fakultet 
politehničkih nauka Travnik u suradnji sa Prirodno-matematičkim fakultetom iz 
Novog Sada 21.-22.05.2021. godine. Cilj savjetovanja je razmatranje je utjecaja 
primjene novih tehnologija i tehničko-tehnoloških prilagodbi izazovima 
saobraćaja, ekologije, informacionih tehnologija i logistike u okolnostima 
pandemije COVID-19 u funkciji   održivog razvoja. Rezultati istraživanja i 
predložene mjere, osnova su za definiranje unaprjeđenja privrednog i društvenog 
rasta i razvoja u novonastalim okolnostima. 

- 23. Međunarodna konferencija „OTPORNOST EKONOMIJE, PRAVA I MEDIJA 
U USLOVIMA NEIZVJESNOSTI GLOBALNO I REGIONALNO SA POSEBNIM 
OSVRTOM NA ZEMLJE ZAPADNOG BALKANA“ koju organizuje IUT, 
EKONOMSKI FAKULTET TRAVNIK U TRAVNIKU, PRAVNI FAKULTET 
TRAVNIK U TRAVNIKU I FAKULTET ZA MEDIJE I KOMUNIKACIJE TRAVNIK 
U TRAVNIKU u saradnji sa METROPOLITAN UNIVERZITETOM TIRANA, 
ALBANIJA, 17. i 18. decembra 2021. godine. Osnovni cilj Konferencije je 
razmatranje veoma aktuelne problematike koja se odnosi na otpornost 
ekonomija, prava i medija globalno i regionalno sa posebim osvrtom na zemlje 
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Zapadnog Balkana. Važno je da se razmijene naučnoistraživačka, praktična 
saznanja i iskustva, te ponude inovativna rješenja za jačanje opornosti i 
prevazilaženje problema. 

 
Na navedenim konferencijama i savjetovanjima učestvuju zaposleni sa organizacione 
jedinice Ekonomski fakultet Travnik stoga ćemo u analizi predstavljati njihovo učešće.  
 
Ekonomski fakultet Travnik kao organizaciona jedinica IUT je jedan od organizatora XXI 
i 23. međunarodne konferencije.  
 
Obje i konferencija i savjetovanje su organizovane sa međunarodnim akademskim 
partnerima što je dalo veći međunarodni značaj ovoj konferenciji. Partneri i učesnici su 
bili iz sljedećih zemalja: BIH, Crna Gora, Bugarska, Republika Sjeverna Makedonija, 
Republika Srbija, Albanija, Republika Hrvatska.  
 
Broj radova koji su objavljeni na engleskom jeziku je bio 9 što je značajan rast u odnosu 
na predhodne godine gdje je u prosjeku bilo 4 objavljena rada na engleskom jeziku, 
dakle to je povećanje za 125%. 
 
Nakon održanih konferencija izdati su Zbornici radova koji su indeksirani u SJIF sa 
impakt faktorom SJIF 2021= 7.438 (za 2021. godinu) i u DRJI: 
http://olddrji.lbp.world/BrowseByCountry.aspx?. 
  

 
Organizovanjem međunarodnih konferencija i savjetovanja doprinosi se poboljšanju 
naučno-istraživačkog rada prije svega Univerziteta kao cjeline tako i zaposlenih 
nastavnika i saradnika pojedinih fakulteta u sklopu Univerziteta. 
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Analiza uspjeha konferencija i savjetovanja na Ekonomskom fakultetu Travnik 
za 2021. godinu 

 
 
Ukupan broj radova i autora i koautora na održanim konferencijama i savjetovanjima je 
raspoređen na sljedeći način: 

- 21. Međunarodna konferencija: broj radova- 50; broj autora i koautora – 92; 
- 22. Međunarodno savjetovanje: broj radova – 45; broj autora i koautora – 77; 
- 23. Međunarodna konferencija: broj radova- 49; broj autora i koautora – 109; 

Prema tome ukupan broj radova bio je 144, a ukupan broj autora i koautora bio je 278 u 
2021. godini. Treba napomenuti da je broj autora/koautora veći od broja radova s 
obzirom da jedan rad može imati više autora/koautora. Kao autori i koautori na 
konferencijama su zaposleni na IUT, zatim studenti I, II i III ciklusa studija te ostali 
učesnici odnosno istraživači koji pripadaju međunarodnoj akademskoj zajednici. 
  
Dakle, ukupan broj radova u 2021. godini bio je 144 a ukupan broj autora/koautora 278 
od čega su nastavnici i saradnici IUT ukupno objavili 6 3  rada odnosno 43,75% (od 
ukupnog broja radova), a  broj autora bio je 91 odnosno 32,73% (od ukupnog broja 
autora).  Od toga je bilo ukupno 21 autora sa Ekonomskog fakulteta Travnik odnosno 
23,08% u odnosu na broj autora sa IUT-a, dok je ukupan broj radova bio 18 odnosno 
28,57%, što je predstavljeno na Grafikonu 1. i 2.  
 

Grafikon 1. Prikaz procentualnog broja autora sa EFT u odnosu na procentualni 
broj autora sa IUT-a 
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Grafikon 2. Prikaz procentualnog broja radova sa EFT u odnosu na procentualni 

broj radova sa IUT-a 

 
  
 

 
U narednoj tabeli i grafikonu prestavljeni su broj radova i broj autora sa EFT i sa IUT  
razvrstanih po konferenciji i savjetovanju.  
 
 
Tabela 1. Broj radova i autora sa IUT u ukupnom broju i sa organizacione jedinice 

EFT 
 
 

Savjetovanje 
konferencija 

Broj 
radova sa 

IUT 

Broj autora 
sa IUT 

Broj 
radova 
sa OJ 
EFT 

Broj autora 
sa OJ EFT 

21.  Međunarodna 
konferencija 

25 33 10 12 

22. Međunarodno 
savjetovanje 

18 30 1 1 
 

23. Međunarodna 
konferencija 

20 28 7 8 

Ukupno 63 91 18 21 
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Grafikon 3. Broj autora i radova sa OJ EFT i broj autora i radova sa IUT-a u 

2021. godini 

 
 

 
 
Obzirom da na konferencijama i savjetovanjima učestvuju sve organizacione jedinice 
IUT-a, kojih ima ukupno 7 možemo zaključiti da organizaciona jedinica Ekonomskog 
fakulteta odnosno njeni zaposleni u značajnoj mjeri učestvuju u pisanju radova. 
 

Broj radova objavljenih na engleskom jeziku na 21. Međunarodnoj konferenciji je bio  2,  
na 22. Međunarodnom savjetovanju je bio 2, na 23. Međunarodnoj konferenciji je bio 5, 
odnosno ukupno 9 radova, što je 5 radova više nego (2019. godine – obzirom da 2020. 
godine nije održano niti jedno savjetovanje i konferencija zbog pandemije izazvane 
COVID19). U odnosu na ukupan broj radova  broj radova na engleskom jeziku iznosi 
6,25%. Na engleskom jeziku rad nije objavio niti jedan zaposlenik sa Ekonomskog 
fakulteta Travnik. S obzirom da konfrencije i savjetovanja imaju sve veći broj 
međunarodnih učesnika i autora pretpostavljamo da će ovaj procenat imati pozitivan 
trend rasta kao što je to i slučaj predhodnih godina. 
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Lista objavljenih radova na savjetovanju i konferenciji u 2021. godini zaposlenih 
na Ekonomskom fakultetu Travnik (imena autora i koautora sa EFT su boldirana) 

 
- XXI  Međunarodna online konferencije pod nazivom  „UTJECAJ 

PANDEMIJE COVID 19 GLOBALIZACIJU I SVJETSKE 
EKONOMSKE/PRAVNE/MEDIJSKE TOKOVE SA OSVRTOM NA ZEMLJE 
ZAPADNOG BALKANA“ u organizaciji Internacionalnog univerziteta 
Travnik u Travniku, odnosno Ekonomskog, Pravnog fakulteta i Fakulteta za 
medije i komunikacije u saradnji sa akademskim partnerima Univerzitet 
Donja Gorica, CRNA GORA i Univerzitet „Majka Tereza“ Skoplje, Republika 
Sjeverna Makedonija, održane 26. i 27. 03. 2021. godine.  

 
1. Cariša Bešić, Dejan Đorđević, Snežana Bešić - NEOPHODNOST IZMENE POSLOVNE 

FILOZOFIJE PREDUZEĆA/THE NEED TO CHANGE THE BUSINESS PHILOSOPHY 
OF THE COMPANY. 

2. Mladen Bodiroža -  NEIZVJESNOST I STRAH OD NEPOZNATOG I 
NEIDENTIFIKOVANOG JE NAJTEŽA ČINJENICA TOKOM KOJOM SU SE SUOČILI 
ŽITELJI PLANETE / UNCERTAINTY AND FEAR OF THE UNKNOWN AND 
UNIDENTIFIED IS THE MOST DIFFICULT FACT DURING THE INHABITANTS OF 
THE PLANET 

3. Enes Huseinagić - OBRAZOVANJE I GLOBALNI RAZVOJ DRUŠTVA POSLIJE 
PANDEMIJE KORONAVIRUSA / EDUCATION AND GLOBAL DEVELOPMENT OF 
SOCIETY AFTER THE CORONAVIRUS PANDEMIC 

4. Azra Ahmić, Lejla Skopljak – PROBLEMI I ODGOVORI MALIH I SREDNJIH 
PREDUZEĆA U BOSNI I HERCEGOVINI NA COVID-19 VEZANO ZA UPRAVLJANJE 
KLJUČNIM INTERESNIM GRUPAMA/ PROBLEMS AND RESPONSES OF SMALL 
AND MEDIUM ENTERPRISES IN BOSNIA AND HERZEGOVINA TO COVID-19 
RELATED TO THE MANAGEMENT OF KEY STAKEHOLDERS 

5. Duško Stić, Ivo Grgić, Magdalena Zrakić Sušac - UTJECAJ PANDEMIJE VIRUSA 
COVID19 NA TURIZAM SA POSEBNIM OSVRTOM NA REPUBLIKU HRVATSKU/ THE 
IMPACT OF THE COVID-19 PANDEMIC ON TOURISM WITH SPECIAL REFERENCE 
TO THE REPUBLIC OF CROATIA 

6. Husein Mehmedović, Narajan Mehmedović - POTENCIJALNE MOGUĆNOSTI 
PREVAZILAŽENJA EKONOMSKO FINANSIJSKE KRIZE U BIH IZAZVANE POJAVOM 
PANDEMIJE COVID-19 / POTENTIAL POSIBILITIES OF OVERCOMING THE 
ECONOMIC AND FINANCIAL CRISIS IN BOSNIA AND HERZEGOVINA CAUSED BY 
THE COVID-19 PANDEMIC. 

7. Husein Mehmedović, Narajan Mehmedović - POLOŽAJ 
BOSANSKOHERCEGOVAČKOG TRŽIŠTA KAPITALA U OKVIRU MEĐUNARODNIH 
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FINANSIJSKIH TRŽIŠTA/ POSITION OF THE BOSNIA AND HERZEGOVINA CAPITAL 
MARKET WITHIN THE INTERNATIONAL FINANCIAL MARKETS 

8. Ivo Grgić, Duško Stić, Magdalena Zrakić Sušac - GLOBALNA KRIZA: STRAH OD 
NEPOZNATOG I/ILI PRILIKA ZA PROMJENE NA BOLJE – PRIMJER REPUBLIKE 
HRVATSKE/ GLOBAL CRISIS: FEAR OF THE UNKNOWN AND / OR OPPORTUNITY 
FOR CHANGE FOR THE BETTER - THE EXAMPLE OF THE REPUBLIC OF CROATIA 

9. Sead Rešić, Husnija Bibuljica, Vehbi Ramaj - EXCEL'S CALCULATION OF BASIC 
ASSETS AMORTISATION VALUES 

10. Siniša Bilić, Sanela Jusufović - RAČUNOVODSTVENI I POREZNI TRETMAN 
POTPORA HRVATSKOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE ZA OČUVANJE RADNIH 
MJESTA USLIJED PANDEMIJE COVID 19/ ACCOUNTING AND TAX TREATMENT OF 
THE SUPPORT OF THE CROATIAN EMPLOYMENT SERVICE FOR THE 
PRESERVATION OF JOBS DUE TO THE COVID-19. 

  
- 22. Međunarodno savjetovanje „TEHNIČKO-TEHNOLOŠKE PRILAGODBE 

IZAZOVIMA SAOBRAĆAJA, EKOLOGIJE, INFORMACIONIH TEHNOLOGIJA I 
LOGISTIKE U OKOLNOSTIMA PANDEMIJE COVID-19“, koju organizuje 
Internacionalni univerzitet Travnik u Travniku, Saobraćajni fakultet Travnik, 
Ekološki fakultet Travnik, Fakultet informacionih tehnologija Travnik, Fakultet 
politehničkih nauka Travnik u suradnji sa Prirodno-matematičkim fakultetom iz 
Novog Sada 21.-22.05.2021. godine.  

1. Enes Huseinagić -PARTICIPACIJA VISOKOOBRAZOVNIH INSTITUCIJA U 
UNAPRJEĐIVANJU OBUKE I SIGURNOSTI U SAOBRAĆAJU / PARTICIPATION OF 
HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS IN IMPROVING TRAINING AND TRAFFIC 
SAFETY 

 
- 23. Međunarodna konferencija „OTPORNOST EKONOMIJE, PRAVA I 

MEDIJA U USLOVIMA NEIZVJESNOSTI GLOBALNO I REGIONALNO SA 
POSEBNIM OSVRTOM NA ZEMLJE ZAPADNOG BALKANA“ koju organizuje 
IUT, EKONOMSKI FAKULTET TRAVNIK U TRAVNIKU, PRAVNI FAKULTET 
TRAVNIK U TRAVNIKU I FAKULTET ZA MEDIJE I KOMUNIKACIJE TRAVNIK 
U TRAVNIKU u saradnji sa METROPOLITAN UNIVERZITETOM TIRANA, 
ALBANIJA, 17. i 18. decembra 2021. godine. 

1. Cariša Bešić, Dejan Đorđević, Doloris Bešić Vukašinović, Snežana Bešić - IZAZOVI U 
GLOBALNOJ EKONOMIJI I UNAPREĐENJE SAVREMENOG POSLOVANJA - THE 
CHALLENGES OF THE GLOBAL ECONOMY AND IMPROVEMENT OF MODERN 
BUSINESS 

2. Enes Huseinagić - IZAZOVI MENADŽMENTA U BOSANSKOHERECGOVAČKOJ 
EKONOMIJI - MANAGEMENT CHALLENGES INBOSNIA AND HERZEGOVINA 
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ECONOMY 
3. Siniša Bilić, Sandra Livia Maduna, Branimir Vujčić - KOMPARATIVNI PRIKAZ 

SUSTAVA PAUŠALNOG OPOREZIVANJA DOHOTKA OBRTNIKA FEDERACIJE BIH I 
REPUBLIKE HRVATSKE - COMPARATIVE OVERVIEW OF THE SYSTEM OF 
FLATRATE TAXATION OF INCOME IN THE FEDERATION BIH AND THE REPUBLIC 
OF CROATIA 

4. Žana Alić, Lejla Skopljak, Azra Ahmić - PERSPEKTIVA UPOTREBE KRIPTOVALUTA 
U BIH - PERSPECTIVE ON THE USE OF CRYPTOCURRENCIES IN BIH     25 

5. Husein Mehmedović, Narajan Mehmedović - CENTRALNA BANKA I KONVERTIBILNA 
MARKA U FUNKCIJI ODRŽAVANJA EKONOMSKE  I DRUŠTVENO-POLITIČKE  
STABILNOSTI  BOSNE I HERCEGOVINE - CENTRAL BANK AND CONVERTIBLE 
MARK IN THE FUNCTION OF MAINTAINING ECONOMIC AND SOCIO-POLITICAL 
STABILITY IN BOSNIA AND HERZEGOVINA 

6. Enes Huseinagić, Sanela Salihagić - OBIČAJI, ETIKA I PRAVO RUKOVODILACA U 
ZDRAVSTVU U KRIZNIM SITUACIJAMA - CUSTOMS, ETHICS AND LAW OF HEALTH 
MANAGERS IN CRISIS SITUATIONS 

7. Duško Stić, Marinko Mikić - RURALNI TURIZAM U REPUBLICI HRVATSKOJ – 
STANJE I PERSPEKTIVE - RURAL TOURISM IN CROATIA - SITUATION AND 
PERSPECTIVES 
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ZAKLJUČAK 

 

U 2021. godini Internacionalni univerzitet Travnik je organizovao dvije konferencije i 
jedno savjetovanje koji su po svojoj organizaciji do sada bila najuspješnija. Ekonomski 
fakultet je jedan od organizatora 21. i 23.  međunarodne konferencije. 
 
Osnovni cilj organizovanja ovakvih međunarodnih skupova jeste razmatranje i način 
rješavanja različith aktuelnih problema, te razmjena naučno-istraživačkih i praktičnih 
saznanja i iskustava o mogućim rješenjima danas i u budućnosti. 
 
Broj autora i radova sa kojim su učestvovali zaposlenici Ekonomskog fakulteta Travnik 
zauzimaju značajno mjesto u odnosu na druge OJ IUT-a. 
 
Svim učesnicima konferencije i savjetovanja, nadležnim ministarstvima, institucijama i 
zainteresovanim korisnicima nakon završene konferencije i savjetovanja dostavljaju se 
zaključci i preporuke. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


